ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΧΕΙΡΟ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: Συντήρηση και τεχνική λειτουργία των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων του κτιριακού συγκροτήματος του ΟΑΕΔ στη Ν. Κηφισιά, για ένα (1) χρόνο.

Το έργο θα γίνει σύμφωνα με την παρακάτω τεχνική περιγραφή:

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΣΕ ΕΙΔΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΕΚ ΟΑΕΔ Ν. ΚΗΦΙΣΙΑΣ (ΠΡΩΗΝ ΚΤΙΡΙΟΥ ΕΛΚΕΠΑ)

Για την ανάθεση σε ετήσια βάση της τεχνικής λειτουργίας και συντηρήσεως των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων του κτιριακού συγκροτήματος του ΟΑΕΔ στην Ν. Κηφισιά (πρώην ΕΛΚΕΠΑ), επί της οδού Τατοΐου 140 και Λύρα 125, υπάρχει ανάγκη για παροχή τεχνικών υπηρεσιών από εξειδικευμένο συνεργείο, με επικεφαλής υπεύθυνο Μηχανολόγο ή Μηχανολόγο-Ηλεκτρολόγο Μηχανικό, το οποίο θα φροντίζει για την ασφαλή και εύρυθμη λειτουργία και συντήρηση των Ηλεκτρομηχανολογικών  Εγκαταστάσεων του παραπάνω κτιριακού συγκροτήματος σύμφωνα με τις παρακάτω αναφερόμενες προδιαγραφές.

Το κτιριακό συγκρότημα αποτελείται από δύο κτίρια γραφείων (Α και Β) που καταλαμβάνουν δύο ορόφους γραφείων το καθένα, ένα κτίριο (Γ) δύο ορόφων εκπαίδευσης και υπηρεσιών (ΤΥ-ΚΠΑ) στο ισόγειο, ένα κτίριο (Δ) δύο ορόφων υπηρεσίας Stage και ενός υπογείου (εργαστήριο Ζαχαροπλαστικής), συνεδριακό κέντρο που καταλαμβάνει το ενιαίο Α' υπόγειο των κτιρίων Α' ,Β' και Γ' και δύο υπόγεια γκαράζ με αποθήκες και τους χώρους του Μηχανοστασίου και Ηλεκτροστασίου.

Διευκρινίζεται ότι στο αντικείμενο της λειτουργίας και συντήρησης δεν περιλαμβάνονται :

Α) Οι ηλεκτρονικές εγκαταστάσεις ήχου και εικόνας του συνεδριακού κέντρου και των εργαστηρίων ήχου και εικόνας.

Β) Οι Ανελκυστήρες

Γ) Ο υποσταθμός μέσης τάσης και το Ηλεκτροπαραγωγό ζεύγος του κτιρίου.

Δ) Ο εξοπλισμός και τα μηχανήματα του εργαστηρίου Ζαχαροπλαστικής.

Ε) Τα τηλεφωνικά κέντρα του κτιριακού συγκροτήματος.

ΣΤ) Τα δίκτυα DATA του κτιρίου.

Ζ) Τα συστήματα ασφαλείας και παρακολούθησης του κτιρίου.

Ι) ΤΕΧΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

Το συνεργείο θα διαθέτει, κατά την κρίση του, τουλάχιστον ένα υπεύθυνο τεχνικό λειτουργίας για καθημερινή απασχόληση, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες για την αντιμετώπιση των λειτουργικών αναγκών των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων του κτιριακού συγκροτήματος με τα παρακάτω καθήκοντα :

α) ΩΡΑΡΙΟ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

Καθημερινά τις εργάσιμες ημέρες από 7:30 π.μ. έως 3:30 μ.μ. από Δευτέρα έως και Παρασκευή. Κάθε απασχόληση πέραν του ωραρίου (υπερωρίες, Σάββατα, Κυριακές και αργίες), θα χρεώνεται ξεχωριστά με ωρομίσθιο 10 ευρώ/ώρα πλέον ΦΠΑ μετά από συνεννόηση με τον υπεύθυνο του κτιρίου.

β) ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
Φροντίδα για την καθημερινή λειτουργία των εγκαταστάσεων :

- Θέρμανσης- Κλιματισμού- Εξαερισμού καθώς και εργασίες για το γύρισμα   

  από χειμώνα σε καλοκαίρι και αντίστροφα

- Ηλεκτρικά-Φωτισμός (εσωτερικός-εξωτερικός)

Ο τρόπος λειτουργίας θα καθορίζεται με πρόγραμμα σε συνεννόηση με τον υπεύθυνο του κτιρίου.

γ) ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ

Θα προστρέχει άμεσα για την αντιμετώπιση επειγουσών αναγκών (βραχυκλωμάτων, μικρών πυρκαϊών, εγκλωβισμών σε ανελκυστήρες, διαρροών σε δίκτυα, παγετός, έκτακτες καιρικές συνθήκες κλπ.) κατ' αρχήν με ίδια μέσα και στη συνέχεια σε περίπτωση αδυναμίας με τη βοήθεια Δημοσίων υπηρεσιών (ΔΕΗ, Πυροσβεστικής ,ΟΤΕ ) ή και εξωτερικά συνεργεία.

δ) ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΣ

Καταναλώσεων καυσίμων -ρεύματος-νερού.

ε) ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΜΙΚΡΟΑΝΑΓΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Κατασκευή πολύπριζων, υποδοχών, επεκτάσεων καλωδίων κλπ.

Ρυθμίσεις τηλεφωνικών συσκευών, συνδέσεις και αποσυνδέσεις συσκευών κλπ.

στ) ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΙ ΒΛΑΒΩΝ 

Στις παρακάτω ηλεκτρομηχανολογικές εγκαταστάσεις  :

- Υδραυλικά

- Αποχετεύσεις

- Πυροπροστασία (Πυρόσβεση-πυρανίχνευση)

- Θέρμανση- Κλιματισμός-Εξαερισμός

- Ηλεκτρικά-φωτισμός-Η/Ζ (Ηλεκτροπαραγωγό ζεύγος)

- Ασθενή ρεύματα (Τηλέφωνα, ρολόγια, μεγάφωνα, συστήματα συναγερμού, 

 προτεραιότητας, ηλεκτρακουστικά συστήματα, ανίχνευση CO στα γκαράζ)

- Ανελκυστήρες

Κάθε βλάβη θα αναφέρεται στον υπεύθυνο του κτιρίου, θα αντιμετωπίζεται κατά το δυνατόν από το συνεργείο συντηρήσεως ώστε να παρέχεται ασφάλεια κατά την λειτουργία και να αποφευχθούν περαιτέρω ζημιές και θα συνοδεύεται από προσφορά για την αποκατάστασή της.
ΙΙ) ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

Το συνεργείο θα φροντίζει για την προληπτική κυρίως συντήρηση των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων χρησιμοποιώντας ειδικευμένους τεχνικούς σύμφωνα με τις παρακάτω προδιαγραφές κατά εγκατάσταση:

α) ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ-ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΙΣ 

-Έλεγχος κρουνών νερού, ρολογιών, παροχών, βανών, σωληνώσεων, για αποφυγή διαρροών

-Ρυθμίσεις φλοτέρ, διακοπτών, βανών, οργάνων αυτοματισμού 

-Καθαρισμός ή αντικατάσταση φίλτρων νερού

-Έλεγχος ποιότητας πόσιμου νερού και νερού δεξαμενών

-Εκκενώσεις, γεμίσματα, εξαερώσεις, καθαρισμοί, απομονώσεις δικτύων όποτε απαιτούνται.

- Έλεγχος καλής λειτουργίας πιεστικού συγκροτήματος μία φορά το χρόνο.

-Αντικατάσταση χαλασμένων φλοτέρ και διακοπτών στα καζανάκια, 

 αυτομάτων πληρώσεως και βρυσών.

-Συνδέσεις και αποσυνδέσεις χαλασμένων συσκευών, ψυκτών νερού κλπ.

- Έλεγχος των αποχετευτικών αγωγών ομβρίων και λυμάτων 

-Καθαρισμοί, αποφράξεις (χωρίς αποφρακτικό μηχάνημα) σε νιπτήρες, λεκάνες, ουρητήρια, σιφώνια όμβριων και λυμάτων, φρεάτια, σωλήνες κλπ.

-Έλεγχος καλής λειτουργίας και αυτοματισμών της εγκατάστασης αντλιών λυμάτων στο Γ’ υπόγειο.

-Καθαρισμός του λιποσυλλέκτη του εργαστηρίου Ζαχαροπλαστικής όποτε απαιτείται.

Περιλαμβάνεται το υδραυλικό μέρος του συστήματος κλιματισμού και της πυρόσβεσης καθώς και η εγκατάσταση ζεστού νερού.

Ο αρμόδιος συντηρητής του συνεργείου πραγματοποιεί μία φορά το μήνα τις εργασίες συντηρήσεως σε ώρες λειτουργίας του κτιρίου και εφόσον ειδοποιηθεί για επείγουσα έκτακτη ανωμαλία οφείλει να προσέρχεται αυθημερόν ή το αργότερο την επομένη για αντιμετώπισή της.

β) ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ

Νοούνται όλες οι ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις ισχυρών ρευμάτων.

-Αντικατάσταση λαμπτήρων φωτιστικών σωμάτων και των εξαρτημάτων τους σε χώρους με συνηθισμένο ύψος οροφής μέχρι 3,5 μέτρα.

-Αντικατάσταση φθαρμένων ρευματοληπτών και ρευματοδοτών.

-Έλεγχος και αποκατάσταση επαφών ηλεκτρικών πινάκων, ρελέ διαρροής, αντικατάσταση καμένων ασφαλειών, ενδεικτικών λυχνιών, διακοπτών κλπ υλικών πινάκων.

-Έλεγχος καλής λειτουργίας του ηλεκτρικού κυκλώματος των αντλιών και  

 κυκλοφορητών και ρύθμιση ή αντικατάσταση των ρελέ στους πίνακες  

 τροφοδοσίας.

-Έλεγχος-μέτρηση γειώσεων.

-Έλεγχος, συντήρηση  και αντικατάσταση συσσωρευτών και φορτιστών τους.

-Έλεγχος καλής λειτουργίας των φωτιστικών ασφαλείας και αντικατάστασή 

 τους όπου απαιτείται.

-Ανίχνευση ηλεκτρικών γραμμών και σήμανση γραμμών στους πίνακες.

-Τήρηση ηλεκτρολογικών σχεδίων του κτιρίου και ενημέρωσή τους σε περίπτωση αλλαγών.

Ο αρμόδιος ηλεκτρολόγος του συνεργείου πραγματοποιεί μία φορά το μήνα τις εργασίες συντηρήσεως σε ώρες λειτουργίας του κτιρίου και εφόσον ειδοποιηθεί για επείγουσα έκτακτη ανωμαλία οφείλει να προσέρχεται αυθημερόν ή το αργότερο την επομένη για αντιμετώπισή της.

γ) ΘΕΡΜΑΝΣΗ-ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΕΞΑΕΡΙΣΜΟΣ

-Έλεγχος καλής λειτουργίας και συντήρηση των λεβήτων, καυστήρων, 

 ψυκτικών συγκροτημάτων, αντλιών θερμότητας, ψυκτικών πύργων, κεντρικών κλιματιστικών μονάδων, ανεμιστήρων, κλιματιστικών συσκευών,  πριν την έναρξη της περιόδου λειτουργίας τους.

Η παραπάνω συντήρηση των μηχανημάτων κλιματισμού, θα πραγματοποιείται σύμφωνα με τις οδηγίες των κατασκευαστών των μηχανημάτων, από εξειδικευμένο συνεργείο. (Θα συντάσσεται φύλλο ελέγχου λεβητοστασίου σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις) 

Στις παραπάνω εργασίες γενικής συντηρήσεως, περιλαμβάνεται ο έλεγχος και η αποκατάσταση τυχόν προβλημάτων στους ηλεκτρικούς πίνακες τροφοδοσίας των μηχανημάτων, και η αντικατάσταση ή συμπλήρωση συνήθων αναλωσίμων υλικών (λάδια).
-Έλεγχος των δικτύων σωληνώσεων, των μονώσεών τους  και των οργάνων διακοπής και ρύθμισης  για πιθανές διαρροές και διαβρώσεις.

-Έλεγχος των δικτύων αεραγωγών, των διαφραγμάτων, των καραβόπανων συνδέσεως, των μονώσεών τους, των στηριγμάτων και αντιμετώπιση των δυσλειτουργιών τους όπου απαιτείται.

- Έλεγχος της θερμοκρασίας και παροχής αέρα από τα στόμια αερισμού,   

 ρύθμιση και καθαρισμός τους όπου και όταν απαιτείται.

- Έλεγχος καλής λειτουργίας fan-coil και αποκατάσταση τυχόν προβλημάτων λειτουργίας τους, ρυθμίσεις και καθαρισμός των φίλτρων τους πριν την έναρξη λειτουργίας κάθε σαιζόν.

- Έλεγχος της κατάστασης του νερού του δικτύου ψύξης – θέρμανσης και της καθοδικής προστασίας (ανώδια μαγνησίου) και αντικατάσταση τους όποτε απαιτείται.

- Έλεγχος της σκληρότητας του νερού του δικτύου ψύξης – θέρμανσης, ρύθμιση της συσκευής αποσκλήρυνσης καθώς και συντήρησή της σύμφωνα  με τις οδηγίες του κατασκευαστή.

- Έλεγχος καλής λειτουργίας αντλιών και κυκλοφορητών, λιπάνσεις των

εδράνων τους συνδέσεις και αποσυνδέσεις τους όποτε απαιτείται.

Στις παραπάνω εργασίες προληπτικής συντήρησης δεν περιλαμβάνεται χημικός καθαρισμός των μηχανημάτων και η εργοστασιακή συντήρηση αντλιών και κυκλοφορητών κάθε είδους, οι οποίες θα γίνονται έπειτα από συνεννόηση με τον υπεύθυνο του κτιρίου, σταδιακά σύμφωνα με πρόγραμμα, ώστε να εξασφαλιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία των εγκαταστάσεων. 

Γενικώς θα ακολουθούνται οι Τεχνικές Οδηγίες του ΤΕΕ (ΤΟΤΕΕ) 

· 2421/86  «Λεβητοστάσια παραγωγής ζεστού νερού για θέρμανση κτιριακών χώρων» παρ. 6.5

· 2423/86  «Κλιματισμός κτιριακών χώρων» παρ. 805.2

Ο αρμόδιος συντηρητής του συνεργείου πραγματοποιεί πέραν των ετήσιων και εποχιακών συντηρήσεων, μία φορά το μήνα τις υπόλοιπες εργασίες συντηρήσεως σε ώρες λειτουργίας του κτιρίου και εφόσον ειδοποιηθεί για επείγουσα έκτακτη ανωμαλία οφείλει να προσέρχεται αυθημερόν ή το αργότερο την επομένη για αντιμετώπισή της.

δ) ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ (ΠΥΡΟΣΒΕΣΗ-ΠΥΡΑΝΙΧΝΕΥΣΗ)

-Eλεγχος καλής λειτουργίας των πυροσβεστικών φωλεών και των  ακροφυσίων Springler του υδροδοτικού συστήματος πυρόσβεσης

-Eλεγχος και δοκιμή λειτουργίας του πιεστικού συγκροτήματος πυρόσβεσης.  

-Eλεγχος καλής λειτουργίας άλλων συστημάτων πυρόσβεσης σε ειδικούς χώρους (μηχανοστάσια, υποσταθμός , αποθήκες κλπ.).

-Eλεγχος των στοιχείων του κεντρικού πίνακα πυρανίχνευσης, αυτόματου φορτιστού και συσσωρευτών, ανιχνευτικών κυκλωμάτων και συναγερμών, ηχητικών οργάνων και ενεργοποίηση κάθε ζώνης χωριστά.

-Eλεγχος καλής λειτουργίας και καθαρισμός ή αντικατάσταση πυρανιχνευτών  φλας, κομβίων συναγερμού και λοιπών εξαρτημάτων πυρανίχνευσης.

-Έλεγχος καλής κατάστασης και αναγόμωση (ετήσια) των φορητών, τροχήλατων και οροφής πυροσβεστήρων του κτιρίου.

Ο αρμόδιος συντηρητής του συνεργείου πραγματοποιεί μια φορά το χρόνο τις εργασίες συντηρήσεως σε ώρες λειτουργίας του κτιρίου και εφόσον ειδοποιηθεί για επείγουσα έκτακτη ανωμαλία οφείλει να προσέρχεται αυθημερόν ή το αργότερο την επομένη για αντιμετώπισή της.

ε) ΤΗΛΕΦΩΝΑ

Η συντήρηση περιλαμβάνει :

Την ανίχνευση γραμμών και σήμανση τους στις πρίζες και τους κατανεμητές.
Την αντικατάσταση τηλεφωνικών πριζών κάθε είδους.

Τον εντοπισμό και αντιμετώπιση προβλημάτων στο τηλεφωνικό δίκτυο λόγω κακών επαφών.
Τον έλεγχο και ρύθμιση των κάθε είδους τηλεφωνικών συσκευών.

Ο αρμόδιος τεχνικός του συνεργείου πραγματοποιεί μια φορά το μήνα τις εργασίες συντηρήσεως και εφόσον ειδοποιηθεί για επείγουσα έκτακτη ανωμαλία ή αλλαγή οφείλει να αντιμετωπίζει τις ανάγκες αυθημερόν ή το αργότερο την επομένη.

ΙΙΙ) ΓΕΝΙΚΑ

1. Κατά την εκδήλωση ενδιαφέροντος, με ποινή αποκλεισμού, οι ενδιαφερόμενοι εργολάβοι θα προσκομίζουν υπεύθυνη δήλωση με την οποία θα δηλώνουν ότι ενημερώθηκαν πλήρως για τα αντικείμενα της συντήρησης όπως αναφέρονται παραπάνω. Ο ΟΑΕΔ θα διευκολύνει την επίσκεψη των ενδιαφερομένων στους χώρους του κτιρίου για την πλήρη ενημέρωση τους.

2. Οι υποψήφιοι εργολάβοι συντηρητές πρέπει να διαθέτουν εμπειρία σε ανάλογες λειτουργίες και συντηρήσεις κτιριακών εγκαταστάσεων και θα προσκομίζουν σχετικά πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις από προηγούμενους εργοδότες.

3. Η προσφορά που θα υποβάλουν θα αφορά ενιαία το αντικείμενο της τεχνικής λειτουργίας και συντήρησης των εγκαταστάσεων, σύμφωνα με τις προδιαγραφές της υπηρεσίας και θα προσδιορίζει το μηνιαίο αντίτιμο της παροχής υπηρεσιών.

4. Πριν την έναρξη της σύμβασης καθώς και σε κάθε άλλη περίπτωση αντικατάστασης ή αναπλήρωσης, τα ονόματα του υπεύθυνου μηχανικού, του τεχνικού λειτουργίας και των συντηρητών θα γνωστοποιούνται στον ΟΑΕΔ με επιστολή μαζί με τις τυχόν απαιτούμενες επαγγελματικές άδειες, και σε περίπτωση μη καταλληλότητας ατόμου, ο ΟΑΕΔ δύναται να ζητήσει την αντικατάστασή του. Επίσης ο ανάδοχος οφείλει να αναφέρει τηλέφωνα, σταθερό και κινητό καθώς και fax για την επικοινωνία με τον ΟΑΕΔ για κάθε αναγκαία συνεννόηση.

5. Οι εργασίες συντηρήσεως θα γίνονται με τους κανόνες της τέχνης και της επιστήμης και σε ώρες κατάλληλες ώστε να εξασφαλίζεται κατά το δυνατόν η απρόσκοπτη λειτουργία των εγκαταστάσεων. Οι συντηρητές θα είναι υπεύθυνοι για την καθαριότητα των χώρων εργασίας τους και είναι υποχρεωμένοι να απομακρύνουν τα σκουπίδια μετά το πέρας των εργασιών, σε χώρο που θα υποδείξει ο υπεύθυνος του κτιρίου.

6. Κάθε εργασία αποσυνδέσεως, συνδέσεως, αποξηλώσεως και επανεγκαταστάσεως, μεταφοράς με αυτοκίνητο και μη καταστροφικών ελέγχων απαραίτητων για την σωστή συντήρηση περιλαμβάνεται στο συμβατικό αντικείμενο της συντήρησης, εφ όσον δύναται να πραγματοποιηθούν με συνήθη εργαλεία  τεχνίτη και δεν απαιτούνται μεταφορικά μηχανήματα ή μεγάλα μηχανήματα τεχνικών έργων.

7. Τυχόν ανταλλακτικά (όχι αναλώσιμα) που θα χρησιμοποιούνται κατά τις εργασίες συντηρήσεως θα παρέχονται από τον ΟΑΕΔ ή θα χρεώνονται με ξεχωριστά τιμολόγιο.

8. Πριν την έναρξη εργασιών συντήρησης κάθε μήνα και μετά από συνεννόηση με τον υπεύθυνο του κτιρίου, κανονίζεται το πρόγραμμα συντήρησης και ακολούθως ο εργολάβος συντηρητής  υποβάλλει κατάσταση με τα απαιτούμενα υλικά ή ανταλλακτικά συνοδευόμενα με στοιχεία κόστους, που απαιτούνται για τις προσεχείς εργασίες. Θα τηρείται βιβλίο συντήρησης που θα παραμένει στον ΟΑΕΔ όπου θα αναγράφονται συνοπτικά όλες οι εργασίες που εκτελούνται και οι τυχόν έγγραφες αναφορές κατά την κρίση του εργολάβου.

9. Ο έλεγχος της εκπλήρωσης των συμβατικών υποχρεώσεων θα γίνεται από υπεύθυνο της υπηρεσίας, ο οποίος θα βεβαιώνει την καλή εκτέλεση της σύμβασης πριν από κάθε τμηματική πληρωμή του συμβασιούχου συνεργείου. Σε περίπτωση ανελλιπούς εκτέλεσης των συμβατικών υποχρεώσεων του συνεργείου, ο ΟΑΕΔ θα καλύπτει τις ελλείψεις με δικά του μέσα σε βάρος των απαιτήσεων του εργολάβου, ή θα καταγγείλει την σύμβαση.

10. Το συνεργείο λειτουργίας και συντηρήσεως είναι υποχρεωμένο να λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα που ορίζει ο νόμος, θα φροντίζει να συνεργάζεται με άλλα συνεργεία ή εργολάβους όταν είναι απαραίτητο και θα είναι υπεύθυνο για την ασφάλειά του καθώς και για τυχόν ζημιές ή βλάβες που τυχόν δημιουργηθούν στον ΟΑΕΔ ή σε τρίτους από υπαιτιότητά του.

Προϋπολογισμός:35.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Προσφορές υποβάλλονται σε σφραγισμένο Φάκελο στη Διοίκηση του ΟΑΕΔ – Δ/νση Προμηθειών, Εθν. Αντιστάσεως 8, Άλιμος μέχρι την 30/6/08 και ώρα 13:30μμ.

Πληροφορίες: Ερμείδης Παναγιώτης τηλ. 2109985869

                       Βουλουμάνου Μηλιά  τηλ. 2109989594







